

JANDARMA'DAN MİNİK ÖĞRENCİLERE İADEİ ZİYARET



Kadirli İlçe Jandarma Komutanlığından minik öğrencilere iadei ziyaret.
23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramında İlçe Jandarma Komutanlığını



ziyaret eden Fatma Kutlu Köskal Ayvacı Anaokulu öğrencilerine jandarmadan iadei ziyaret gerçekleşti.
Okullarına Jandarmayı davet eden öğrenciler bugün okullarına gelen Jandarma ekipleri ile



buluştu. İlçe Jandarma Komutanı Binbaşı Emre Eker ve beraberindeki komutanlar Fatma Kutlu Köskal Ayvacı Anaokuluna iadei ziyarette bulunarak öğrencilerle vakit geçirdi. EFENDİ ERKAYIRAN



www.silagazetesi.com.tr

SILA

silagazetesi@hotmail.com

12 MAYIS 2025 PAZARTESİ -SAYI 6311 - K.TARİHİ 04 MAYIS 2004 - TEL: 0328 717 7071-0543606622- FİYATI 5.00 ₺

SUMBASLI ÖĞRENCİLER ANKARA GEZİSİ DÜZENLEDİLER



Osmaniye'nin Sumbas ilçesi Gazi İlkokulundan bir grup öğrenci ve velileri sınıf öğretmenleri Aysel Adal ve Mehmet Nevzat Adal koordinatörlüğünde Ankara Gezisi düzenlediler. Gezi kapsamında TBMM, 1 ve 2. Meclis, Anıtkabir, Ankara Kalesi, Jandarma Sahil Güvenlik Akademisi Komutanlığı, Cumhurbaşkanlığı Külliyesi Kütüphanesi ve Feza Gürsey Bilim Merkezini ziyaret ettiler. Okul öğretmenleri geziyi düzenlemelerinde katkı ve destek veren İlçe Kaymakamı Mustafa Köroğlu ve İlçe Milli Eğitim Müdürü Seyit Köse'ye teşekkür ettiler. **ÖMÜR KILIÇ**

MUSTAFA GÖK "ANNELER BİZİM EN KIYMETLİLERİMİZDİR"

Kadirli Ak parti ilçe başkanı Hacı Mustafa Gök "Anneler bizim en kıymetlilerimizdir" diyerek onları mutlu edebilmek, yüzlerinde bir tebessüm oluşturmak bizim için çok değerlidir dedi. **DEVAMI 5'DE**



KADIRLI'DE ZABITA EKİPLERİ DENETİM YAPTI **3'DE**

BAŞKAN FATİH SEYİTOĞLU, BELDE HALKIYLA BULUŞTU **7'DE**

SUMBAS'DA ÖĞRENCİLER "ORMANDA ÇÖP" TOPLADI.. **4'DE**

KADIRLI'DE DOĞUM YAPAN ANNELERE ZİYARET **5'DE**

KADIRLI "SUCUK EKMEK" İÇİN TESCİL ALT YAPI ÇALIŞMALARI BAŞLADI

"Kadirli İlçe Kaymakamlığı'nca" Kadirli mutfağının önemli geleneksel et ürünlerinden ve sokak lezzetlerinden birisi olan "Kadirli sucuk ekmeği" patentinin alınması için alt yapı çalışmalarını başlattığı bildirildi.

Yöre halkı sosyalleşmek için gün içinde ya da özellikle akşam yemeği yerine bir öğün olarak uygun fiyat ve besleyici olmasından dolayı sucuk ekmeği tercih ettiği biliniyor. Daha önceleri de adına festivaller yapılan ve damak tadının vazgeçilmezi olan Kadirli sucuk ekmeği, önemli bir marka olmak ve bölge ekonomisine katkı sağlamak amacıyla yapılan çalışmaların önümüzdeki günlerde hızlanması bekleniyor. **ÖMÜR KILIÇ**



BİLSEM'DE "4006 TÜBİTAK BİLİM FUARI" AÇILDI

Kadirli ilçesinde, Bilim ve Sanat Merkezi'nde (BİLSEM) TÜBİTAK 4006 Bilim Fuarı düzenlendi.

DEVAMI 3'DE



KADIRLI'DE TRAFİK HAFTASI'NDA "BİR KURAL BİR ÖMÜR" ETKİNLİĞİ

Türkiye genelinde her yıl mayıs ayının ilk haftasında kutlanan Karayolu Trafik Haftası, bu yıl 3-9 Mayıs 2025 tarihleri arasında gerçekleştiriliyor.

DEVAMI 3'DE



KADIRLI ADANA KARAYOLUNDA KAZA

Kadirli Adana Karayolunda iki otomobil çarpıştı. Kaza Kadirli Adana Karayolu Halitağlar köyü kavşağında meydana geldi. İki otomobilin çarpıştığı kazayı görenlerin haber vermesi üzerine Sağlık ve itfaiye ekipleri sevk edildi. Yaralılar Ambulansla hastaneye kaldırılırken ulaşım kontrollü bir şekilde sağlandı. **ZEHRA BALCILAR**



VALİ YILMAZ " KARATEPE YAZITLARININ UNESCO DÜNYA BELLEĞİ KÜTÜĞÜ'NE KAYDEDİLMESİNDEN MUTLU OLDUK"

Kadirli ilçesindeki Karatepe-Aslantaş Arkeolojik Alanı'nda bulunan Karatepe Yazıtları, UNESCO Dünya Belleği Kütüğü'ne kaydedildi.

Anadolu hiyeroglif ve Fenike dillerinin bir arada kullanıldığı yazıtlarla ilgili yürütülen çalışmalar sonucu sevindirici sonuç alındı. Kadirli Karatepe Aslantaş Açık Hava Müzesi'ndeki 2 bin 700 yıllık yazıtlar, Karatepe Yazıtları adıyla UNESCO Dünya Miras Geçici Listesi'ne dahil edildi. İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü, Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi (OKÜ) ve Küresel Stratejik Araştırmalar Derneği (KÜRSAD) tarafından ortak yürütülen çalışmayla çift dilli 'Karatepe Yazıtları', UNESCO Dünya Miras Geçici Listesi'ne Türkiye'den belgesel miras olarak kaydedilen 70'inci eser oldu.

Osmaniye Valisi Erdiç Yılmaz ve beraberindekiler, arkeolojik alana giderek incelemelerde bulundu

Burada konuşan Yılmaz, "UNESCO Dünya Mirası Geçici Listesi'nde bulunan Karatepe Aslantaş Açık Hava Müzesi'nde yer alan Anadolu Hiyeroglif ve Fenike dillerinin bir arada kullanıldığı yazıtlarla ilgili olarak İl Kültür ve Turizm Müdürlüğümüz, Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi (OKÜ) ve Küresel Stratejik Araştırmalar Derneği (KÜRSAD) tarafından ortak yürütülen çalışmalar sonucunda UNESCO Yürütme Kurulu'nun Paris'te gerçekleştirilen 221'nci oturumunda alınan kararla, Karatepe-Aslantaş Yazıtları 'Karatepe Yazıtları' adıyla UNESCO Dünya Belleği Kütüğü'ne Türkiye'den miras olarak kaydedilen 70'inci eser oldu" dedi.

'ADANAVA'NIN UÇ KALESİ

Ören yeri hakkında bilgi veren Yılmaz şöyle devam etti:

"1947 yılında başlayan kazılarla açığa çıkan iki büyük sur kapı yapısı, bir yol aksı ve onun iki yanında yer alan mekanlardan oluşur. Karatepe-Aslantaş Arkeolojik Alanı, geç Hitit döneminde Anadolu coğrafyasında kurulan kent devletlerinden biri olan Adanava'nın bir uç kalesi olarak görkemli suru ve sur kapıları ile dönemin savunma mimarlığının ünlü bir örneğidir. Kale yerleşimi kurulduktan görece kısa bir süre sonra terk edildiğinden tek tabakalı bir arkeolojik alan olarak ilk tasarımına bağlı mimari kimliğini çok iyi bir şekilde korumuştur. Bu bağlamda Geç Hitit kale planlamasının yanı sıra anıtsal ve sanatsal değeri olan kapı girişleri ile döneminin yüksek mimarlık ve sanat anlayışını sergileyen



özgün bir örnektir."

1950 YILINDA KORUNDU

Karatepe-Aslantaş'ı arkeoloji dünyasında öne çıkaran bir başka özelliğın, Fenikece ve Luvice olarak tasarlanan çift dilli yazıtlar olduğuna vurgu yapan Yılmaz, "Her iki kapısında bulunan bazalt stel ve kabartmalar üzerinde hem Fenike alfabesi ile hem de Luvi hiyeroglifi ile yazılmış, bu dillerdeki en uzun iki dilli metin olan yazıtlar Luvi hiyeroglifinin çözülmesinde önemli rol oynamıştır. Karatepe-Aslantaş'ı özgün ve önemli kılan bir diğer özelliği ise kazı başkanı ve Türkiye'nin öncü arkeologlarından Halet Çambel'in çabalarıyla, 1950'li yıllar gibi oldukça erken bir tarihte heykel ve rölyef konservasyonu, koruma çatısı uygulaması ve alanı çevreleyen doğal ormanla birlikte tarihi milli park ilan edilerek, arkeolojik alanın bütün sanatsal değerleriyle birlikte korunmasının ve kültürel peyzajını sürdürmesinin sağlanmasıdır. Bu erken tarihli ve başarılı uygulamalar, arkeolojik alanlarda yerinde koruma ve alan yönetiminin ilk örneklerinden birinin sergilenmesi açısından da alanı öne çıkartmaktadır. Bu niteliklerinden dolayı Dünya Miras Geçici Listesi'ne dahil edilmiştir" diye konuştu.

OSMANİYE DİYANET İZCİ OCAĞI, ÇANAKKALE'DE

Osmaniye Diyanet İzcisi Ocağı, Çanakkale 57. Alay Şehitlerini Anma Milli Bilinç Kampı'na katılarak, Türk milletinin kahramanlık tarihini yad etti ve dedelerinin izinden giderek büyük bir manevi sorumluluk taşıdı.

Bu anlamlı kamp, yaklaşık 3 bin izcinin katılımıyla, 53 il ve 7 ülkeden katılan izcilerle birlikte büyük bir buluşma ve anlamlı bir hatırlama etkinliğine dönüştü.

Osmaniye Diyanet İzcisi Ocağı, Çanakkale 57. Alay Şehitlerini Anma Milli Bilinç Kampı'na Katılım Sağladı

Diyanet İşleri Başkanımız Prof. Dr. Ali Erbaş, Türkiye İzcilik Federasyonu tarafından düzenlenen; 53 il ve 7 ülkeden yaklaşık 3 bin izcinin katıldığı 57. Alay Şehitlerini Anma Milli Bilinç Kampı'nı ziyaret etti.

Diyanet İşleri Başkanının katılım sağladığı bu anlamlı kampta, Osmaniye Diyanet İzcisi Ocağı da yerini aldı.

Dedelerinin izinden giden izcilere kamp girişinde, Osmanlı askerlerinin Çanakkale Savaşı'nda kullandığı Enveriye kabalığı ve "Dedeciğim, ben geldim" yazılı yelekler verildi. Bu simgesel eşyaları kamp boyunca üzerlerinde taşıdılar.

57. Alay'ın ilk konakladığı ve harekâta başladığı yerde kamp kuran izciler; hatimler, Yasin-i Şerifler ve dualar okuyarak, dedelerine manevi hediyeler sundular.

Osmaniye Diyanet İzcisi Ocağı, Dedelerinin İzinden Giderek Çanakkale'de Şehitleri Andı

Gün doğmadan top sesleri eşliğinde uyanan izciler, sırayla kınalanarak; çorba ve hamur kızartması eşliğinde, dedelerinin Anzakarlarla çarpıştığı noktalara doğru 13 kilometrelik bir yürüyüş gerçekleştirdiler. Sancaklarla, tekbirler getirerek ve kahramanlık marşları söyleyerek, dedelerinin yürüttüğü ve çarpıştığı o topraklarda; her yıl Türkiye İzcilik

Federasyonu tarafından düzenlenen 57. Alay Şehitlerini Anma Faaliyeti'ni başarıyla tamamladılar.

Osmaniye Diyanet İzcilik Kulübü, İl Müftüsüne Kampın Sonunda Takdim Flaması Hediye Ederek Teşekkürlerini İlettiler
Osmaniye Diyanet İzcilik Kulübü liderleri, maddi ve manevi desteğini esirgemeyen İl Müftümüz Ali Çakmak'a kamp sonunda verilen takdim flamasını hediye ederek teşekkürlerini ilettiler.



Osmaniye Diyanet İzcisi Ocağı, Çanakkale'deki şehitlerimizi anarken, manevi bağlarını güçlendirdi. Kamp boyunca hatimler, Yasin-i Şerifler ve dualar okundu ve izciler, 13 kilometrelik yürüyüşleriyle, dedelerinin çarpıştığı topraklarda kahramanlık marşları söyleyerek duygusal bir an yaşadılar. Bu yılki kamp, geleneksel bir etkinlik olarak, her yıl 57. Alay Şehitlerini Anma Faaliyeti kapsamında düzenlenerek, geçmişi yaşatma ve milli bilinç oluşturma adına büyük bir adım oldu.

BİLSEM'DE "4006 TUBİTAK BİLİM FUARI" AÇILDI

Kadirli Bilim ve Sanat Merkezi açılan fuarda öğrenciler, proje koordinatörü öğretmen Turgut Kaya koordinatörlüğünde hazırladıkları projeleri sergiledi.

Merkez Müdürü İsmail Ekiz, fuarın açılışında, TÜBİTAK'ın desteğiyle bilim fuarını gerçekleştirmenin mutluluğunu yaşadıklarını söyledi.

Kadirli Kaymakamı Erdiñç Dolu ise, öğrencilerin temel ve sosyal bilim alanlarında çalışmalar yapmaya teşvik etmek amacıyla düzenlenen fuarda emeği geçenlere teşekkür etti.

Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar da gençlerin bilim ve teknoloji ile buluşmasının öncelikleri olduğunu anlatarak, bu tür projeleri önemsediklerini belirtti.

Davetliler, danışman öğretmenler ve 74 öğrencinin görev aldığı 3 aylık çalışma sonrası hazırlanan 19 proje çalışmalarıyla ilgili bilgi aldı.

Fuarın açılışına Kadirli Kaymakamı Erdiñç Dolu, Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, İlçe Millî Eğitim Müdürü İlyas Tapsız, İlçe Jandarma Bölük Komutanı Jand. Bnb. Emre Eker, İlçe Seçim Kurulu Hakimi Ebubekir Dere, Orman İşletme Müdürü Adem Sarıbuğuk, İlçe Müftüsü Yakup Etik, okul müdürleri, veliler ile davetliler katıldı.

MENDERES ÖZAT



KADIRLI'DE TRAFİK HAFTASI'NDA "BİR KURAL BİR ÖMÜR" ETKİNLİĞİ



Kadirli'de hafta kapsamında farkındalık etkinlikleri başladı. Atatürk Caddesinde İlçe Emniyet Müdürü Tarık Esad Kahveciler'in de katıldığı farkındalık etkinliği motosiklet sürücülerine kurallar hatırlatılarak yapıldı. 3-9 Mayıs 2025 tarihleri arasında gerçekleştirilen Trafik Haftası kapsamında Sürücülere broşür dağıtım ve trafik kurallarına uydıkları için teşekkür eden İlçe Emniyet Müdürü Tarık Esad Kahveciler, "Bu yıl Trafik haftası farkındalık etkinliklerini Motosikletler üzerinde yapıyoruz. Motosiklet kazalarındaki artış ölümlü kazalardaki artışı da

beraberinde getiriyor. Emniyet olarak 'Bir Kural Bir Ömür' mottosuyla Trafik kurallarının hayat kurtaran önemini sürücülerimize anlatıyoruz. Kask kullanımının önemi, trafikte görünürlük, hız sınırlarına uyum gibi hayati öneme sahip kuralları sürücülerimize anlatıyoruz. Kurallara uyan sürücülerimize teşekkür ediyorum" dedi. Etkinlikte durdurulan sürücüler Farkındalık etkinliği kapsamında kendilerine broşür vererek kurallara uyulması yönünde bilgiler veren Emniyet Müdürü Tarık Esad Kahveciler'e ve trafik ekiplerine teşekkür ediyoruz dediler.EFENDİ ERKAYIRAN

VALİ YILMAZ ASAYİŞ VE GÜVENLİĞİNİ DEĞERLENDİRDİ

Osmaniye Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz, 2025 yılı Nisan ayında Polis ve Jandarma sorumluluk bölgesinde meydana gelen asayiş ve güvenlik olayları konusunda açıklamalarda bulundu. İlimiz genelinde Polis ve Jandarma sorumluluk bölgesinde meydana gelen asayiş ve güvenlik olaylarının değerlendirilmesi amacıyla Mülki İdare Amirleri, Emniyet ve Jandarma birimlerimiz ve ilgili Kurum Amirlerinin katılımlarıyla "Asayiş ve Koordinasyon Toplantısı" gerçekleştirildiğini ifade eden Vali Yılmaz, Toplantıda Genel Güvenlik, Asayiş, Uyuşturucu ile Mücadele, Kaçakçılık, Düzensiz Göçmen ile Mücadele, Terör ve Trafik konularının ele alındığını, Osmaniye'mizin daha huzurlu ve güvenli bir şehir olması için alınan tedbirler, yürütülen faaliyetler ve elde edilen başarılar hakkında genel değerlendirme yapıldığını belirtti.

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz sözlerinin devamında ilimizde asayiş konusunda yapılan çalışmalar hakkında bilgi vererek, "2025 yılı Nisan ayında ilimiz genelinde 1595 asayiş olayı meydana gelmiş, 1052 kişi yakalanmış, 57 kişi ise tutuklanarak cezaevine teslim edilmiştir. Meydana gelen 1595 olayın 1507'si aydınlatılmış olup, asayiş suçlarında aydınlatılma oranında yüzde 94'lük başarı sağlanmıştır. Asayiş olayları neticesinde son bir ay içerisinde 24 Av Tüfeği ve 18 Tabanca ele geçirilmiştir." dedi.

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, göçmen kaçakçılığı konusunda yapılan çalışmalar hakkında ise şu bilgileri verdi, "Göçmen Kaçakçılığı ile ilgili olarak 2025 yılı Nisan ayında "Göçmen Kaçakçılığı ve İnsan Ticareti" suçlamasıyla yakalanan 1 organizatör/şüpheli şahıs tutuklanmıştır. Nisan ayı içerisinde yapılan kontroller sonucunda 43 düzensiz göçmen yakalanmıştır." diye konuştu.

Kaçakçılık ve organize suçlar konusunda yapılan çalışmalar hakkında da bilgi veren Vali Yılmaz, "Kaçakçılık Suçları ilgili olarak, 2025 yılı Nisan ayında meydana gelen 49 olayda 67 şüpheli şahıs yakalanmış, 5 şahıs ise tutuklanarak cezaevine teslim edilmiştir. Ele geçirilen suç unsurlarına bakıldığında, 2025 yılı Nisan ayında 17 bin 806 paket gümrük kaçağı sigara, 803 bin 900 adet makaron, 75 adet elektronik sigara, 16 adet cep telefonu, 6 adet tabanca, 11 şişe kaçak alkol ele geçirilmiştir. Geçen yılların aynı dönemine kıyasla ele geçirilen elektronik sigara oranında yüzde 9'ları bulan artış söz konusudur." dedi.

Terörle mücadele konusunda yapılan çalışmalar hakkında bilgi veren Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, "Terörle Mücadele ile ilgili olarak, 2025 yılı Nisan ayında ilimiz genelinde PKK/KCK Terör Örgütleri kapsamında; 3 şahıs yakalanmış, Dini İstismar Eden Terör Örgütleri kapsamında 3 şahıs yakalanmış, FETÖ/PDY Terör Örgütleri kapsamında ise yakalanan 6 şahıstan 3'ü tutuklanmıştır." dedi.

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, açıklamasının devamında, "Narkotik

Suçlarla ilgili 2025 yılı Nisan ayında ilimiz genelinde meydana gelen 165 olayda 190 şüpheli şahıs yakalanmış, 31 şahıs ise tutuklanarak cezaevine teslim edilmiştir. Ayrıca Narkotik suçlarından aranması olan 11 şahıs yakalanmıştır. Ele geçirilen narkotik maddelere bakıldığında, 2025 yılı Nisan ayında 1 kilo 475 Gram Bonzai, 4389 adet Uyuşturucu Hap, 401 Gram Metamfetamin, 544 Gram Fubinica ele geçirilmiştir. Geçen yılların aynı dönemine kıyasla ele geçirilen Uyuşturucu Hap sayısında yüzde binleri bulan artış söz konusudur." diye konuştu.

Vali Yılmaz, trafik denetimleri hakkında ise şu bilgileri verdi, Trafik Denetimleri ile ilgili olarak; "Trafik Denetimleri ile ilgili olarak; 2025 yılı Nisan ayında ilimiz genelinde 130 yaralamalı, 60 maddi hasarlı olmak üzere toplam 190 trafik kazasının meydana geldiği, trafik kazaları sonucunda 177 vatandaşımızın yaralandığı görülmüştür. Yapılan denetimlerde ise; 89 bin 989 aracın sorgulandığı, 607 aracın trafikten men edildiği, toplamda 12 bin 634 adet ceza işlem uygulandığı, 13 bin 463 motosikletin sorgulandığı, 248 motosikletin trafikten men edildiği, 2 bin 537 adet ceza işlem uygulandığı tespit edilmiştir." dedi.

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, aranan şahıslar konusunda yapılan çalışmalar hakkında şu bilgileri verdi, "İlimiz genelinde 2025 yılı Nisan ayında 236 şahsın sorgulamasının yapıldığı, 0-5 yıl arası aranması olan 172 şahıs, 5-10 yıl arası aranması olan 24 şahıs, 10 yıl ve üzeri aranması olan 16 şahıs dâhil olmak üzere çeşitli suçlardan aranması olan toplam 653 şahıs yakalanarak adli mercilere teslim edilmiştir. Vatandaşlarımızın huzur ve güvenliğini sağlamak amacıyla Asayiş, Uyuşturucu, Kaçakçılık, Düzensiz Göçmen ve Terör konuları başta olmak üzere her türlü suç, organize oluşumlar ve terör örgütleri ile mücadelemiz kararlılıkla devam edecektir. Ülkemiz genelinde olduğu gibi ilimizde de sokaklarımızın ve evlerimizin huzurunu sağlamaya yönelik faaliyetler yapmaya devam edecek, Şehrimizin huzurunu bozmaya yönelik kimseye fırsat vermeyeceğiz." diye konuştu.



VALİ YILMAZ ŞEHİT ANNESİNİ HASTA YATAĞINDA ZİYARET ETTİ



Osmaniye Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz, şehit Hüseyin Cengiz'in hasta annesi Necmiye Cengiz'i ziyaret etti. Polis Memuru Cengiz, 2016 da Gaziantep'te DAES'in hücre evine yönelik operasyonda şehit olmuştu. Vali Yılmaz, merhum Polis Memurunun Toprakkale ilçesindeki annesi Necmiye Cengiz'i ziyaret ederek geçmiş olsun dileklerini ilettiler. Şehide Allah'tan rahmet dileyen Vali Yılmaz, şehit annesinin Anneler Gününü de kutladı.

TOPRAKKALE HÜKÜMET KONAĞI İNŞAATI HIZLA DEVAM EDİYOR.



Osmaniye Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz,, Toprakkale yapımı devam eden Hükümet Konağı inşaatında inceleme ve denetlemelerde bulundu. Vali Yılmaz, incelemelerinin ardından yaptığı açıklamada, "Toprakkale Hükümet Konağı inşaatı hızla devam ediyor. Tamamlandığında Toprakkale ilçemiz çok güzel bir Hükümet Konağına kavuşmuş olacak. Bu yılın sonunda bitirilmesi planlanıyordu ama yüklenici firma çok iyi çalışıyor ve Ağustos ayında bitirmeyi hedefliyor. Toprakkale Hükümet Konağı Toprakkale'ye Osmaniye'mize hayırlı olmasını diliyorum." dedi.BÜLTEN

SUMBAS'DA ÖĞRENCİLER "ORMANDA ÇÖP" TOPLADI..

Sumbas Kaymakamlığı ve Kadırlı Orman İşletme Müdürlüğü organizasyonu ile öğrenciler, "Orman Benim" etkinliği kapsamında Höyük Köyünde orman yangınlarının olumsuz etkilerinin azaltılması için ormana atılan çöpleri topladı. Geri dönüşüme kazandırılan atıkların değerlendirilmesi amacıyla yapılan etkinliğe Sumbas Kaymakamı Mustafa Köroğlu, Belediye Başkanı Zeki Demiroğlu, kurum müdürleri ve amirleri ile öğrenciler ve diğer ilgililer katıldı..YÜKSEL İBİCİOĞLU



KADIRLI'DE ZABITA EKİPLERİNDEN FIRIN, KASAP VE MARKET DENETİMİ

Osmaniye'nin Kadırlı ilçesinde zabıta ekipleri, fırın, kasap ve marketlerde denetim yaptı. Kadırlı Belediyesi Zabıta Müdürlüğü ekipleri, vatandaşların sağlıklarını ile haklarının korunması için düzenli aralıklarla denetim gerçekleştiriyor. İlçe sakinlerinin yoğun olarak alışveriş yaptığı yerler arasında bulunan market, kasap ve fırınların denetleyen ekipler, ürünlerin gramajı, son kullanma tarihleri ve fiyat etiketlerini inceledi. Zabıta Müdürü Cezmi Aydın, denetim sonrası yaptığı açıklamada, vatandaşların güvenli ve sağlıklı alışveriş yapmalarını sağlamak için denetimlerin aralıksız döneceğini söyledi. Kurallara uymayan işletmelere uyarı ve ceza verildiğini belirten Aydın, "Belediye Başkanımız Mustafa Mert Olcar'ın talimatlarıyla halk sağlığını tehdit edecek veya kazırsız kazanç sağlanmasına yönelik denetimlerimiz devam ediyor. Denetimlerde sadece raf ve kasa fiyatları arasındaki uyumluluk kontrol edilmiyor, aynı zamanda son kullanma tarihi geçmiş ürünler, genel hijyen kurallarına uygunluk da kontrol ediliyor." dedi.MENDERES ÖZAT



COĞRAFİ İŞARET KOMİSYONUNDAN KAYMAKAM ERDİNÇ DOLU'YA ZİYARET

Kadırlı'ya özgü Andız Tespihi'nin coğrafi işaret tescil sürecine öncülük eden Coğrafi İşaret Komisyonu, Kaymakam Erdiñç DOLU'yu makamında ziyaret etti. Komisyon üyeleri arasında yer alan Doç. Dr. Önder YAYLA, İlçe Milli Eğitim Şube Müdürü Ümit KESME, öğretmenler Mustafa BÜLBÜL ve Kübılay YANIK, tespih ustaları Mustafa ÜSTÜNEL ve Mustafa İSPİR, bu anlamlı süreçte katkı sunmaktan duydukları memnuniyeti dile getirdiler. Kaymakam Erdiñç DOLU, komisyon üyelerine ve emeği geçen herkese teşekkür ederek, bu önemli kültürel değerimizin tescillenmesinden duyduğu memnuniyeti ifade etti.YÜKSEL İBİCİOĞLU



ARSLANPINARI KÖYÜNDE 7 KÖY EVİ YAPILDI

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, inşaatı devam eden Arslanpınarı Köy Evlerinde inceleme ve denetlemelerde bulundu. Vali Yılmaz'ın inceleme ziyaretinde Toprakkale Kaymakamı Volkan Özer, İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Hamit Coşkun, AFAD İl Müdürü Mehmet Alboğa, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürü Hamdi Görkem Gençtürk de yer aldı. Arslanpınarı Köyümüzde 7 köy evinin yapıldığını ve inşaatın %80 oranında tamamlandığını ifade eden Vali Yılmaz, "Toprakkale İlçemizin Arslanpınarı Köyünde yapılan köy evlerimiz hafif çelik üzerine yapılıyor, çok sağlam, hemşehrilerimizin rahat edebilecekleri nitelikte çok güzel konutlar. Allah devletimize zeval vermesin. Bir an evvel bütün konutlarımızı bitirmeyi hedefliyoruz. Haziran ayının sonunda bu konutlarımızı Arslanpınar'lı hemşehrilerimize teslim etmiş olacağız. Sağlıkla, mutlulukla, huzur içinde oturmalarını diliyorum." dedi.



MUSTAFA GÖK “ ANNELEER BİZİM EN KIYMETLİLERİMİZDİR”



Başkan Gök, 11 Mayıs Anneler günü dolayısıyla Türkiye Muharip Gaziler Şehit Dul ve Yetimler Derneğini ziyaret etti.

Başta aziz şehitlerimizin emaneti çok kıymetli annelerimiz olmak üzere, bütün annelerimizin Anneler Gününü en içten dileklerimizle kutluyorum dedi.

Gök, bütün sevgilerin kaynağı olan annemize sevgimizi, saygımızı, desteğimizi sadece Anneler Gününde değil, tüm yaşamımız boyunca göstermeliyiz. Yüreği annelik duygusuyla dolu tüm kadınlarımızın anneler gününü kutlar, sağlıklı, huzurlu ve mutluluk dolu günler dilerim ifadelerine yer verdi.

Ziyarette Başkan Gök'e kadın kolları başkanı Leyla Erbilgin Tekerek, İlçe Sosyal Politikalar Başkanı Ayfer Tapsız ve bazı yönetim kurulu üyeleri de eşlik etti

ÖMÜR KILIÇ

KADIRLI'DE DOĞUM YAPAN ANNELERE ZİYARET



Kadirli Kaymakamı Erdinç Dolu ve eşi Şenay Yerli Dolu, “Bilinçli Anne Sağlıklı Gelecek” projesi kapsamında yeni doğum yapan annelere yönelik anlamlı ziyaretlerini sürdürüyor. Bu kapsamda Yeni Mahalle'de ikamet eden Büyükakçalı ve Tatar ailelerine yapılan ziyaretle hem ailelerin sevincine ortak olundu hem de anne-bebek sağlığı hakkında bilinçlendirme yapıldı. Bebek Seti Hediye Edildi Ziyaret sırasında, Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Müdürü Nuriye Çanak, Dr. Bedia Torun ve Ebe Fatma Ortoğlu da hazır bulundu. Yeni doğum yapan annelere sağlık konusunda bilgilendirmeler yapılırken, proje kapsamında bebeğin tüm ihtiyaçlarını kapsayan bir hediye seti de ailelere takdim edildi. Kaymakam Dolu ve eşi, ailelere bebekleri için sağlıklı ve huzurlu bir ömür temennisinde bulunurken, aileler ise bu nazik ziyaretin kendilerini mutlu ettiğini belirterek teşekkür etti. Ziyaretlerin, anne ve bebek sağlığının korunması ve toplumsal dayanışmanın artırılması amacıyla ilçe genelinde sürdürüleceği bildirildi.

zehra BALÇILAR

NARIKIŞLA KÖY YOLU ASFALTAMA ÇALIŞMALARI İNCELENDİ

Narıkişla Köy Yolu Asfaltlama Çalışmaları Bakan Yanık ve Heyeti Tarafından Yerinde İncelendi Kadirli'nin kalkınması ve vatandaşlarımızın yaşam standartlarının yükseltilmesi amacıyla yürüttüğümüz çalışmalar aralıksız devam ediyor. Bu bağlamda, Narıkişla Köy Yolu'nda devam eden asfaltlama çalışmalarını yerinde incelemek üzere önemli bir heyetle bir araya geldik. Ziyaretimize, Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanımız, kıymetli Milletvekilimiz Sayın Derya Yanık, İl Başkanımız Sayın Mehmet Sadi Binboğa, Kadirli İlçe Başkanımız Sayın Hacı Mustafa Gök, Kadirli Kadın Kolları Başkanımız, İl Genel Meclis Başkanımız, Kadirli Kaymakamımız, İl Özel İdare Genel Sekreterimiz ve teşkilatımızın değerli üyeleri katılım gösterdi. Bu anlamlı ziyaret, yürütülen çalışmalar hakkında kapsamlı bilgi almamıza ve sahada

karşılaşılan potansiyel sorunları doğrudan tespit etmemize imkan tanıdı. Bakanımızın ve diğer yetkililerimizin gösterdiği destek, çalışmalarımıza önemli bir motivasyon ve hız kazandıracaktır. Hedefimiz, Kadirli hemşehrilerimizin daha konforlu ve emniyetli bir ulaşım altyapısına sahip olmalarını sağlamaktır. Narıkişla Köy Yolu'ndaki asfaltlama çalışmalarının tamamlanmasıyla birlikte, bölge halkımızın yaşam kalitesinde gözle görülür bir iyileşme yaşanacağını öngörüyoruz. Bu amaç doğrultusunda, çalışmaları büyük bir hassasiyetle takip ediyor, olası aksaklıkları önlemek için gerekli tüm tedbirleri alıyoruz. Vatandaşlarımızın



beklentilerini karşılamak ve onlara en iyi hizmeti sunmak için var gücümüzle çalışmaya devam edeceğiz. Narıkişla Köy Yolu'ndaki asfaltlama çalışmaları ve benzer projelerimiz, Kadirli'yi daha yaşanabilir ve modern bir şehir haline getirme hedefimize

ulaşmamızda kritik bir rol oynayacaktır. Bu vesileyle, bu projelere katkı sağlayan herkese en içten teşekkürlerimizi sunarız. Kadirli için daha iyi bir gelecek inşa etme yolunda, azim ve kararlılıkla çalışmalarımızı sürdüreceğiz.

FATİH SEYİTOĞLU, BELDE HALKIYLA BULUŞTU



Mehmetli Belediye Başkanı Fatih Seyitoğlu, 'Halk buluşmaları' kapsamında belde halkının sorunlarını diliyor taleplerini alıyor. Mehmetli Belediye Başkanı Fatih Seyitoğlu, Beldenin en yoğun caddesinde gerçekleştirilen toplantıda Ak Parti Sumbas İlçe Başkanı Hanifi Tutar ile birlikte belde sakinlerinin istek ve taleplerini dinledi. Gelen talepleri not alarak, acili yet sırasına göre değerlendirilip yapılacağını belirten Başkan Seyitoğlu, "Beldemiz daha güzel ve yaşanabilir bir yer haline getirmek ve mahallelerimizin ihtiyaçlarına en iyi şekilde cevap verebilmek için birlikte çözüm üretmeye devam edeceğiz" dedi. Toplantıda altı yıllık hizmetlerinde dile getiren Başkan Seyitoğlu, göreve geldiğimiz günden bu yana beldemizin en önemli ihtiyacı olan alt yapıyı bitirdik. Arıtma tesisimiz yaptık, hibe yoluyla araç filomuzu genişlik, yeni kepçe alıyoruz, düğün salonu için arsa aldık, millet bahçesi yapıyoruz, yollarımız için 75 ton asfalt aldık çok yakında yollarımızın bakımını yapacağız" şeklinde konuştu. Toplantıya Belediye Meclis Üyeleri, Ak Parti Mehmetli Belde Başkanı Şener Seyitoğlu, Ak Parti Sumbas Gençlik Kolları Başkanı Mustafa Özbolat ve belde halkı katıldı. YÜKSEL İBİCİOĞLU

OŞYAD, ERTUĞRUL GAZİ ÖĞRENCİLERİYLE "ANNELER GÜNÜ" KUTLADI

Osmaniye Ozanlar, Şairler ve Yazarlar Derneği (OŞYAD), kent merkezindeki Ertuğrul Gazi İlkokulu öğrencilerine yönelik "Anneler günü" etkinliği düzenledi. Selimiye Mahallesi'nde eğitim ve öğretim veren Ertuğrul Gazi İlkokulu ziyaret eden OŞYAD üyeleri, öğrenci ve öğretmenlerle okul bahçesinde bir araya geldi. "Anneler Günü" etkinlikleri kapsamında OŞYAD tarafından düzenlenen programda, günün anlam ve önemini belirten şiirler okundu, türküler söylendi. OŞYAD Başkanı Mustafa Bardak, Melek Avcı Coşkun ve İbrahim Şadi Çenet'in katıldığı programda Öğrencilere anne sevgisi ve önemini vurgulayan şiirlerin yanında hareketli türkülerle de coşkulu dakikalar yaşandı. Program sonunda OŞYAD Başkanı Mustafa Bardak, kendilerini okulda ağırlayan başta okul Müdürü Nezir İnce olmak üzere Öğretmen ve kendilerini sabırla dinleyen öğrencilere teşekkür etti.



OSMANİYE'DE ASFALT SERİM ÇALIŞMALARI BAŞLATILDI



Osmaniye Belediyesi tarafından başlatılan asfalt yol seferberliği kapsamında zemin düzenlenmesi tamamlanan Alparslan Türkeş Caddesi'nde asfalt serim çalışmaları başladı. Osmaniye Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü'nce alt yapı çalışmalarının tamamlandığı ana arter sokak ve caddelerde başlatılan asfalt yol seferberliği kapsamında Yıldırım Beyazıt Mahallesi Alparslan Türkeş Caddesi'nde bitümlü sıcak asfalt serim çalışmaları başlatıldı. Zemin kazıma-düzenleme hazırlığı tamamlanan ve engelli vatandaşlarında rahat bir şekilde kullanabilecekleri modern düzeyde kaldırımların inşa edildiği cadde tamamlandığında asfalt yoluyla sürücülere modern kaldırımlarıyla yayalara keyif verecek. Bitümlü sıcak asfalt serim çalışmalarının tamamlanmasının ardından Alparslan Türkeş Caddesi yenilenen yüzüyle Musa Şahin Bulvarı'na bağlanırken 14015 Sokak'ta zemin düzenlemesinin ardından sıcak asfalt dökülmesiyle birlikte Alhanlı Yolu'na bağlanmış olacak. Böylelikle Yıldırım Beyazıt Mahallesi'nde araçların yoğun olarak kullanmış olduğu Alparslan Türkeş Caddesi ve 14015 Sokak yenilenen çehresiyle vatandaşlara hizmet verecek. BÜLTEN

FİLİSTİN'E DESTEK AMACIYLA YÜRÜYÜŞ

OSMANİYE Korkut Ata Üniversitesi'nde (OKÜ) Filistin'e destek amacıyla yürüyüş düzenlendi. OKÜ'de kütüphane önünden başlayan yürüyüş, üniversitenin ana giriş kapısına kadar sürdü. Yüzlerce üniversite öğrencisine akademisyenler ve sivil toplum kuruluşu temsilcileri de eşlik etti. Katılımcılar, çeşitli pankartlar taşıırken, bazı öğrencilerin İsrail saldırılarında hayatını kaybeden Filistinlileri temsilen kanlı kefenlere sarılı maket cenazelerle yürüdükleri görüldü. Yürüyüş sonunda grup adına açıklama yapan Ferhat Atıcı, İsrail'in Filistin topraklarındaki politikalarını eleştirerek, Gazze'nin geçmişte olduğu gibi bugün ve gelecekte de Filistinlilere ait olduğunu vurguladı. (DHA)



TAKLA ATAN OTOMOBİLDE 2 KİŞİ YARALANDI.

TARSUS-Adana-Gaziantep (TAG) Otoyolu'nda TIR'a arkadan çarptıktan sonra takla atan otomobildeki 2 kişi yaralandı.

Kaza, öğle saatlerinde TAG Otoyolu Düziçi mevkinde meydana geldi. Cemil Günebakan yönetimindeki 27 SZ 901 plakalı otomobil, aynı yönde seyreden tıra arkadan çarptı. Çarpmanın etkisiyle otomobil takla atarak durdu. Kazada sürücü Cemil Günebakan ile yanında bulunan yolcu yaralandı. İhbar üzerine bölgeye sağlık ve itfaiye ekipleri sevk edildi. Yaralılar, kaza yerindeki ilk müdahalenin ardından ambulansla hastaneye kaldırıldı. İtfaiye ekipleri, olası yangın riskine karşı güvenlik önlemleri alırken, araç çevresinde soğutma çalışması yapıldı. Kaza nedeniyle otoyolda trafik akışı bir süre aksadı. Kazayla ilgili inceleme başlatıldı. (DHA)



OSMANİYE'DE DEPREMZEDE ÇOCUKLARA SPOR TERAPİSİ

Kahramanmaraş merkezli depremlerden etkilenen Osmaniye'de, özel gereksinimli 200 çocuk, spor ve oyun terapisi ile rehabilite ediliyor. Proje kapsamında uzmanlar eşliğinde çocuklara destek sağlanarak, deprem travmasını atlatalmalarına yardımcı olunuyor.

Osmaniye'de yürütülen proje kapsamında özel gereksinimli deprezede 200 çocuk, spor ve oyun terapisiyle rehabilite ediliyor.

Kahramanmaraş merkezli 6 Şubat 2023'teki depremlerden etkilenen Osmaniye'de, Türkiye Özel Sporcular Eğitim, Yardım ve Spor Vakfı tarafından proje başlatıldı.

"Depremzede Özel Gereksinimliler İçin Spor ve Rehabilitasyon Projesi" kapsamında psikologlar ve antrenörler eşliğinde çocuklara destek olunmaya çalışılıyor.

Proje kapsamında, kent merkezi ile Kadirli ve Düziçi ilçelerinde belirlenen özel gereksinimli toplam 200 çocuk, haftanın bir günü evlerinden servislerle alınarak statlara götürülüyor.

Burada çocuklar, uzman psikologlar ve antrenörler eşliğinde sportif etkinliklere katılıp oyunlar oynayarak hem eğleniyor hem de depremin olumsuz etkilerini atlatalmaya çalışıyor.

"Çocuklarımızın bu travmayı atlatalmalarını sağlayacağız"

Gençlik ve Spor İl Müdürü Yusuf Çebi, projenin özel gereksinimli çocukların rehabilitasyonu açısından çok önemli olduğunu söyledi.

Proje kapsamında çocukların nisan dan bu yana faaliyetlere katıldığını anlatan Çebi, şöyle konuştu:

"Gençlerimizin hem fiziksel kabiliyetlerinin geliştirilmesi hem de zihinsel anlamda daha sağlıklı düşünebilmeleri için de bu projeyi oldukça önemsiyoruz. Projemizin amaçlarından bir tanesi de gençlerimizin hayata tutunmasını sağlaması.



Gençlerimizi, ileriki yıllarda daha sağlıklı, mutlu, huzurlu bir hayat sürebilmeleri için sporla rehabilite etmeye çalışıyoruz. Depremzede özel gereksinimli çocuklarımızın sporda, sanatta eğitim alarak en kısa sürede bu travmayı atlatalmalarını sağlayacağız."

Çocuklar ve veliler projeden memnun. Uzman psikolog Özlem Sevimli de projenin depremden etkilenen gençlerin güçlendirilmesine yönelik olduğunu belirtti.

Proje kapsamında çocuklar statta antrenörler eşliğinde faaliyet gerçekleştirirken, kendilerinin de ailelerle görüşme yaptığı anlatan Sevimli, "Velilerle psikososyal görüşmeler yapıyorum. Bunun yanında bireysel, çocukların durumları hakkında bu süreçte neler olduğu, olumlu ya da olumsuz herhangi bir geri dönüşleri var mı ona yönelik bilgiler alıyorum." diye konuştu.

Sevimli, projeye ilgili hem çocuklardan hem de velilerden olumlu dönüşler aldıklarını ifade etti.

Antrenör Neslihan Dönen ise 4 ay sürecek projeye, çocukların kendine güvenlerini tekrar kazandırmak ve onları sosyalleştirmek adına çalışmalar yaptıklarını kaydetti.

SILA GAZETESİ

12 MAYIS 2025 PAZARTESİ SAYI : 6311
KURULUŞ : 04 MAYIS 2004 - YIL : 21

YEREL SÜRELİ YAYIN
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR
Kurucu Sahibi

SORUMLU
YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Ömür KILIÇ

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

DAĞITIM

Köseler Ticaret Savrun Mahallesi Derviş Paşa Caddesi
No:89 - Kadirli / OSMANİYE

Tobacco Shop ve Tütün Evi 7 Mart Mahallesi
Andırın Caddesi No:54 - Kadirli / OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr / silagazetesi@hotmail.co

Bu gazete basın meslek ilkelerine
uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi:15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

DİZGİ
Sila Gazetesi
0543 606 66 22

FİYATI 5.00 ₺

VALİ YILMAZ, BİR ETKİNLİĞE İMZA ATTI ÇİLEK HASADI YAPTI

Osmaniye Valisi Dr. Erdinç Yılmaz, huzurevi sakinleri ve çocuklarla birlikte Yağlı Tohumlar Araştırma Enstitüsü'nde çilek hasadı yaptı. Etkinlik, geçmiş ile geleceği buluşturdu.

Vali Yılmaz, yetiştirilen çileklerin hasadını, toplumun iki özel kesimiyle birlikte gerçekleştirdi.

Özden Huzurevi'nde kalan yaşlı vatandaşlar ve Çocuk Evleri Sitesi'nde kalan çocuklarla bir araya gelen

Vali Yılmaz, hem duygusal hem de anlamlı bir etkinliğe imza attı. Etkinlik sırasında açıklamalarda bulunan Vali Yılmaz, şunları söyledi: "Bugün Yağlı Tohumlar Araştırma Enstitümüzün çilek serasında, Huzurevimizde kalan büyüklerimizle ve Çocuk Evleri Sitesinde kalan yavrularımızla beraber çilek topladık. Yavrularımız geleceğimiz, büyüklerimiz geçmişimiz. Onlarla beraber olmak gelecekle geçmişle birleştirmek, o mutluluğu yaşamak çok güzel. İyi ki varlar."

Osmaniye'de yaşlı bireylerin hayat tecrübeleri ile çocukların enerjisi ve neşesi bir araya gelerek, çilek serasında umut dolu anlara sahne oldu.



ÖĞRENCİLERİN DAVRANIŞI ÇEVREDEDEN ALKIŞ ALDI

Osmaniye'nin Toprakkale ilçesinde eğitim gören ortaokul öğrencileri, sergiledikleri örnek davranışla takdir topladı. Şehit Süleyman Danacı İmam Hatip Ortaokulu öğrencileri Melek Büşra Ok, Nermin Bayram, Melek Halef, Diyana Munlaveli ve Gülden Karabacak, okul yolu üzerindeki park halindeki bir araçtan kedi yavrusu sesi duydu. El yazısıyla bırakılan not hayat kurtardı. Aracın motor bölümüne sığmayan kediyi fark eden öğrenciler, araç sahibine ulaşamayınca dikkat çeken bir yöntemle başvurdu. Öğrenciler, kağıda "Arabanın altında kedi var, rica etsem arabayı çalıştırmayın" şeklinde el yazısıyla bir not bırakarak kaput üzerine yerleştirdi. Duyarlı öğrencilerin bu hareketi çevredeki vatandaşlar ve okul yönetimi tarafından takdirle karşılandı. Durumun ciddiyeti üzerine okul yönetimi 112 Acil Çağrı Merkezi'ni arayarak olayı bildirdi. Yetkililer, araç sahibine ulaşarak gerekli uyarıyı yaptı.



VALİ YILMAZ, EMNİYET KEMERİ VE KASK KULLANALIM

Osmaniye'de 9 Mayıs Karayolları Trafik Haftası etkinlikleri kapsamında

"Bir Kural Bir Ömür" mottosuyla "emniyet kemeri ve kask kullanımı" konulu bilgilendirme uygulaması Devlet Bahçeli Bulvarında yapıldı. Programa Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, İl Jandarma Komutanı Jandarma Kıdemli Albay Şener Kaytez, İl Emniyet Müdürü Mehmet Sarıbuva katıldı.

OTOMOBİL İLE MİNİBÜS ÇARPIŞTI 2 YARALI



Kadirli'de otomobil ile minibüsün çarpıştığı kazada 2 kişi yaralandı. Kaza Kadirli Andırın Karayolu Taputepeşi mevki çamlıca cami önünde meydana geldi. Otomobil ile minibüsün

çarpıştığı kazada 2 kişi yaralandı. Haber verilmesi üzerine İtfaiye ve Sağlık ekipleri sevk edildi. Yaralılar ilk müdahalenin ardından Ambulansla hastaneye kaldırıldı. EFENDİ ERKAYIRAN

Uygulama sırasında durdurulan araçlardaki sürücülerimize iyi yolculuklar dileyen Vali Yılmaz, trafik kurallarına uyulması ve emniyet kemeri takılması konusunda sürücülerimize uyarılarda bulundu. Kurallara uyan sürücülerimize teşekkür eden Vali Dr. Erdiñç Yılmaz programın ardından yaptığı açıklamada, "Bugün farkındalık oluşturmak amacıyla yaptığımız bu uygulamada sürücülerimize trafik kurallarına uyulmasının önemini bir kez daha hatırlattık. Yapılacak bir hata maalesef çok kötü sonuçlara, can kayıplarına yol açabiliyor. Trafik kurallarına uymak hayat kurtarır bu nedenle kurallara mutlaka uyalım, emniyet kemerimizi takalım."dedi.BÜLTEN



KAYMAKAM DOLU'DAN ŞEHİT ANNELERİNE ZİYARET



Kadirli Kaymakamı Erdiñç DOLU ve Eşi Şenay YERLİ DOLU, Şehit Ailelerini Ziyaret Ederek Anneler Gününü Kutladı

Kadirli İlçe Kaymakamı Erdiñç DOLU ve eşi Şenay Yerli DOLU, Anneler Günü dolayısıyla şehit ailelerini ziyaret ederek Anneler Gününü kutladı. Yenimahalle'de ikamet eden şehit Muzaffer ÇİRKİN ve şehit Mustafa

ESKİMEZ'in ailelerine yapılan ziyarette, şehitlerimizin aziz ruhları için Kur'an-ı Kerim okundu ve dualar edildi.

Ziyarete, Sosyal Hizmetler Merkezi Müdürü Havva DEMİR MOR ve imam Recep ÇERİ de eşlik etti. Şehit aileleri, bu anlamlı günde kendilerini yalnız bırakmayarak Anneler Gününü kutlayan Kaymakam Erdiñç DOLU ve Şenay Yerli DOLU'ya duydukları memnuniyeti dile getirerek teşekkür ettiler. BÜLTEN



TOPRAKALE MÜFTÜSÜ ZEYNEDDİN SAĞLAM ŞEHİT ANNESİNİ ZİYARET ETTİ

Toprakkale İlçe Müftüsü Zeyneddin Sağlam, görevine başladıktan sonraki ilk ziyaretini anlamlı bir adrese gerçekleştirdi. Müftü Sağlam, Sazlık Mahallesi Camii İmam Hatipleri Alaaddin Ateş ve Metin Güneş ile birlikte, Sazlık Mahallesi sakinlerinden Şehit Polis Hüseyin Cengiz'in kıymetli annesini evinde ziyaret etti.

ŞEHİDİN HATIRASI YÂD EDİLDİ Ziyaret sırasında şehidin hatırası anılırken, hasta olan şehit annesine manevi destek sunuldu. Toprakkale İlçe Müftülüğü tarafından yapılan açıklamada, "Gerçekleştirilen bu ziyaret ile aziz şehidimizin hatırası yad edildi, ailesine manevi destek sunuldu" ifadelerine yer verildi. DUALAR VE TEMENNİLERLE SON BULDU Ziyarette ayrıca, şehit Hüseyin Cengiz'e ve Kore Gazisi olan babası Mustafa Cengiz'e Allah'tan rahmet dilendi. Müftülük açıklamasında, "Kıymetli ailesine, annesine sağlık ve sabır temenni ediyoruz" denildi.



SUMBAS EMNİYET AMİRLİĞİ ÖĞRENCİLERE TRAFİK BİLİNCİ OLUŞTURDU...

Osmaniye'nin Sumbas ilçesinde başarılı çalışmalara imza atan Emniyet Amirliği personelleri, Trafik haftası nedeniyle "Bir Kural Bir Ömür" mottosuyla öğrencilere trafik bilinci oluşturmak amacıyla farkındalık etkinliğine imza attı.

Gazi ilkokulundaki etkinlikte minikler hem trafik kurallarını öğrendiler hem de unutulmaz eğlenceli bir gün yaşadılar...ÖMÜR KILIÇ

